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1. Calcule de tantas formas distintas como conozca, el resto gue resulta de dividir el polinomio

p(x) = 3x* — 5x2 +%x — 1 entre q(x) = x + 3.

(BANDA 5 - 6)

2. Desarrolle las siguientes expresiones, utilizando las identidades notables: (BANDA 7 — 8 CRITERIO A)

a) (2ax + b)? =

b) (5x° —3)° =

¢) (V2x +V5y)(V2x — V/5y) =

3. Por pagar con retraso una multa de trafico me cargan un 15% de interés y 3,7€ por gastos de
gestion de la multa. Si he pagado en total 604,35 €, é{cudl era el importe de la multa?

(BANDA 3 — 4 CRITERIO A)

4. Identifigue si las siguientes expresiones algebraicas son o no polinomios, sefialando cada una de sus
partes: (BANDA 1 — 2 CRITERIO A)
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